



UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - UNIVASF
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO CIÊNCIAS DA SAÚDE E BIOLÓGICAS – PPGCSB
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO – PRPPGI

RETIFICAÇÃO III DO EDITAL Nº 24/2017 - PROCESSO SELETIVO
PÓS-GRADUAÇÃO CIÊNCIAS DA SAÚDE E BIOLÓGICAS DA UNIVASF

A coordenação do curso de Pós-Graduação Ciências Da Saúde e Biológicas RESOLVE:

1 – RETIFICAR os itens 7.7./ 8.3./ 9.5./ 9.6. e o ANEXO III do Processo seletivo para o preenchimento das vagas do Mestrado Acadêmico do PPGCSB, turma 2018, regido pelo Edital Nº 24/2017, nas condições que seguem:

ONDE SE LÊ:

7.7. Recursos contra o resultado da prova de conhecimento específico poderão ser apresentados, desde que devidamente fundamentados e justificados, **até as 23h59 do dia 02 de janeiro de 2018**, conforme cronograma (Anexo III).

LEIA-SE:

7.7. Recursos contra o resultado da prova de conhecimento específico poderão ser apresentados, desde que devidamente fundamentados e justificados, **até as 23h59 do dia 02 de fevereiro de 2018**, conforme cronograma (Anexo III).

ONDE SE LÊ:

8.3. O resultado da entrevista será divulgado pela Comissão de Seleção, no endereço eletrônico do programa <http://www.ppgcsb.univasf.edu.br>, no dia **07 de Fevereiro de 2017** até as 12h00 (doze) horas.

LEIA-SE:

8.3. O resultado da entrevista será divulgado pela Comissão de Seleção, no endereço eletrônico do programa <http://www.ppgcsb.univasf.edu.br>, no dia **07 de Fevereiro de 2018** até as 12h00 (doze) horas.

ONDE SE LÊ:

9.5. A homologação do Resultado Final do Processo Seletivo será feita pelo Colegiado do PPGCSB em reunião ordinária, que ocorrerá no **dia 08/02/2017**.

LEIA-SE:

9.5. A homologação do Resultado Final do Processo Seletivo será feita pelo Colegiado do PPGCSB em reunião ordinária, que ocorrerá no **dia 08/02/2018**.

ONDE SE LÊ:

9.6. O resultado final do Processo Seletivo será divulgado pela Comissão de Seleção, no endereço eletrônico do programa <http://www.ppgcsb.univasf.edu.br> e no endereço do PS (www.ps.univasf.edu.br), no dia **09 de fevereiro de 2017**.

LEIA-SE:

9.6. O resultado final do Processo Seletivo será divulgado pela Comissão de Seleção, no endereço eletrônico do programa <http://www.ppgcsb.univasf.edu.br> e no endereço do PS (www.ps.univasf.edu.br), no dia **09 de fevereiro de 2018**.

ONDE SE LÊ:

ANEXO III



UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - UNIVASF
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO CIÊNCIAS DA SAÚDE E BIOLÓGICAS – PPGCSB
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO – PRPPGI

CRONOGRAMA

Período	Etapa
Até as 12h00 do dia 07/02/2017	Divulgação do Resultado da Entrevista

LEIA-SE:

ANEXO III
CRONOGRAMA

Período	Etapa
Até as 12h00 do dia 07/02/2018	Divulgação do Resultado da Entrevista